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1. ПРПГРАМИ ПРЕКПГРАНИЧНЕ САРАДОЕ – ИПА КПМППНЕНТА 2 

 
Еврппска унија (ЕУ) у пквиру бесппвратне претприступне ппмпћи (ИПА) пружа Републици 
Србији пкп 200 милипна евра на гпдищоем нивпу. Ппмпћ се кпристи крпз две кпмппненте 
– Ппмпћ у транзицији и изградои капацитета (Кпмппнента I ИПА) и Прекпгранишна 
сарадоа (Кпмппнента II ИПА). 
 
У пквиру друге кпмппненте ИПА, Србија ушествује у псам прпграма прекпгранишне 
сарадое, пд кпјих се шетири спрпвпде у централизпванпм систему управљаоа, а шетири у 
заједнишкпм систему управљаоа. 
 
Прпграми кпји се спрпвпде у централизпванпм систему управљаоа: 

1. Прпграм сарадое земаља југпистпшне Еврппе; 
2. Прпграм Хрватска-Србија; 
3. Прпграм Србија-Бпсна и Херцегпвина; 
4. Прпграм Србија-Црна Гпра. 

 
Прпграми кпји се спрпвпде у заједнишкпм систему управљаоа: 

5. Прпграм Мађарска-Србија; 
6. Прпграм Румунија-Србија; 
7. Прпграм Бугарска-Србија; 
8. Јадрански прпграм. 

 
У свакпм прпграму активнпсти на прпјектима мпрају да се спрпвпде на теритпријама 
пбухваћеним прпграмима (Слика 1.). 
 
Слика 1: Теритприје пбухваћене прпграмима прекпграничне сарадое 
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1.1. ПРПГРАМИ КПЈИ СЕ СПРПВПДЕ У ЦЕНТРАЛИЗПВАНПМ СИСТЕМУ УПРАВЉАОА 

 
Правила ЕУ за спрпвпђеое прпграма са државама кандидатима и пптенцијалним 
кандидатима за чланствп у ЕУ тј. прпграми са Хрватскпм, Бпснпм и Херцегпвинпм и Црнпм 
Гпрпм (Уредба Еврппске кпмисије бр. 718/2007 пд 12. јуна 2007. гпдине п спрпвпђеоу 
Уредбе Савета бр. 1085/2006 кпјпм се усппставља Инструмент за претприступну ппмпћ 
(ИПА), Секција 2, шланпви пд 139-146), ппдразумевају да се угпвпри п дпнацији пптписују 
са Делегацијпм Еврппске уније у Србији (ДЕУ). Тренутнп, на пвај нашин се спрпвпди и 
транснаципнални прпграм сарадое земаља југпистпшне Еврппе. 
 
Шема тпка нпвца (слика 2): Укупан изнпс прпјекта се састпји пд дела изнпса кпји шини 
дпнацију Еврппске уније (85%) и дела суфинансираоа (15%) кпји кприсник дпнације мпра 
да пбезбеди из сппствених средстава. Пп пптписиваоу Угпвпра п дпнацији, Делегација 
Еврппске уније у Србији уплаћује на прпјектни рашун кприсника дпнације средства у изнпсу 
пд 80% пд изнпса дпнације. Препсталих 20% кприсник дпнације мпра да предфинансира. 
Ппвраћај предфинансиранпг дела нпвца се врщи накпн щтп Делегација Еврппске уније у 
Србији прихвати заврщни извещтај прпјекта. Изнпс суфинансираоа се сабира са изнпспм 
дпнације, щтп даје укупну вреднпст прпјекта.  
 
 
Слика 2: Шема тпка нпвца за прпграме у централизпванпм систему управљаоа 
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Слика 3: Шема тпка угпвпрнпг прпцеса  у централизпванпм систему управљаоа 
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1.2. ПРПГРАМИ КПЈИ СЕ СПРПВПДЕ У ЗАЈЕДНИЧКПМ СИСТЕМУ УПРАВЉАОА 

 
Правила ЕУ за спрпвпђеое прпграма са државама чланицама ЕУ (Уредба Еврппске 
кпмисије бр. 718/2007 пд 12. јуна 2007. гпдине п спрпвпђеоу Уредбе Савета бр. 1085/2006 
кпјпм се усппставља Инструмент за претприступну ппмпћ (ИПА), Секција 2, шланпви пд 101-
138), ппдразумевају да кприсник средстава предфинансира активнпсти на прпјекту, а да 
се финансијска дпкумента п учиоеним трпшкпвима прпверавају и пдпбравају пд стране 
Министарства финансија (први нивп финансијске кпнтрпле). Такп прпверена 
(сертификпвана) дпкументација се щаље у суседну државу – шланицу ЕУ (други нивп 
финансијске кпнтрпле), а пптпм у Еврппску кпмисију кпја их пдпбрава и врши ппвраћај 
(рефундацију) пптрпшених средстава ппсредствпм надлежних институција у земљи 
чланици ЕУ. 
 
Канцеларија за еврппске интеграције, Сектпр за прпграме прекпгранишне и 
транснаципналне сарадое има функцију Наципналнпг тела за прпграме прекпгранишне 
сарадое. 
 
Угпвпре п дпнацији са впдећим партнерпм у прпјекту (кпји мпже и не мпра бити на 
теритприји Србије, али сваки прпјекат мпра имати партнере у пбе државе) пптписују 
институције из земаља шланица ЕУ кпје су пвлащћене да рукпвпде прпгрампм – 
Директпрати прпграма1. Угпвпре п дпнацији са Директпратима прпграма пптписује самп 
впдећи партнер на прпјекту, дпк се међуспбни пднпси партнера кпји спрпвпде један 
прпјекат регулищу партнерским сппразумпм. Укпликп је прганизација из Србије впдећи 
партнер, пдгпвпрна је за спрпвпђеое прпјекта и пптписује угпвпр п дпнацији са 
Директпратпм прпграма. Укпликп је прганизација из Србије партнер на прпјекту, дпкумент 
кпји регулище оен статус је партнерски сппразум. Партнерски сппразум је деп угпвпра п 
дпнацији и у оему је дефинисан изнпс средстава кпји мпже да кпристи партнер за 
реализацију дела прпјекта у кпјем ушествује.  
 
Шема тпка нпвца (слика 4): У слушајевима када се из средстава предфинансираоа 
финансирају трпщкпви настали у Републици Србији, при шему се на пснпву финансијскпг 
извещтаја кпји се сашиоава на пснпву насталих и реализпваних трпщкпва у пдређенпм 
временскпм интервалу (трпмесешнп или шетвпрпмесешнп) врщи ппвраћај улпжених 
средстава дп изнпса пд 85% пд утрпщених средстава предфинансираоа (85% средстава).  
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1
 Министарствп за регипнални развпј и јавне радпве Републике Бугарске (прпграм Бугарска – Србија), 

Наципнална агенција за развпј Републике Мађарске (прпграм Мађарска – Србија), Министарствп регипналнпг 
развпја и туризма Румуније (прпграм Румунија – Србија) и Регипнална Влада регије Абруцп (Јадрански 
прпграм). 
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Слика 4: Шема тпка нпвца у заједничкпм систему управљаоа  
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Наппмена: Друга бпја динарскпг рашуна, кап и испрекидане стрелице кпд Впдећег 
партнера указују на тп да Впдећи партнер не мпра да буде из Србије те у тпм слушају 
оегпва плаћаоа нису предмет пслпбађаоа пд ппреза на дпдату вреднпст, већ је 
искљушивп приказан кап врщилац функције пренпса средстава на рашуне прпјектних 
партнера у Србији. Укпликп је Впдећи партнер из Србије, на плаћаоа кпја пн врщи у земљи 
се такпђе примеоује прпцедура  пслпбађаоа пд ппреза на дпдату вреднпст.    
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Слика 5: Шема тпка угпвпрнпг прпцеса у заједничкпм систему управљаоа  
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2. ПРАВНИ ПСНПВ ЗА ПСЛПБАЂАОЕ ПД ППРЕЗА НА ДПДАТУ ВРЕДНПСТ 

 
Прпцедура за ппступак пслпбпђеоа пд ппреза на дпдату вреднпст (ПДВ) прпјеката 
финансираних пд стране Еврппске уније крпз Инструмент за претприступну ппмпћ – ИПА 
кпмппнента 2 је фпрмирана у пднпсу на: 
 
1. Закпн п ппрезу на дпдату вреднпст ("Службени гласник Републике Србије” бр. 84/04 пд 

24. јула 2004. гпдине), 
2. Закпн п пптврђиваоу Оквирнпг сппразума између Владе Републике Србије и Кпмисије 

Еврппских заједница п правилима за сарадоу кпја се пднпсе на финансијску ппмпћ 
Еврппске заједнице Републици Србији у пквиру спрпвпђеоа ппмпћи према правилима 
Инструмента претприступне ппмпћи (ИПА), кпји је Нарпдна скупщтина Републике 
Србије ратификпвала 26. децембра 2007. гпдине ("Службени гласник Републике 
Србије” бр. 124/07 пд 26. децембра 2007. гпдине), 

3. Правилник п нашину и ппступку пствариваоа ппреских пслпбпђеоа кпд ПДВ са правпм 
и без права на пдбитак претхпднпг  ппреза  (Објављенп у "Службенпм гласнику 
Републике Србије" бр. 124/04 пд 19. нпвембра 2004.  гпдине, бр. 140/04 пд 31. 
децембра 2004. гпдине, бр. 27/05 пд 24. марта 2005. гпдине, бр. 54/05 пд 24. јуна 2005. 
гпдине, брпј 68/05 пд 04. августа 2005. гпдине, бр. 58/06 пд 07. јула 2006. гпдине, бр. 
112/06 пд 15. децембра 2006. гпдине и бр. 63/07 пд 09. јула 2007. гпдине), 

4. Финансијске сппразуме пптписане између Републике Србије и Еврппске кпмисије за 
сваки прпграм прекпгранишне сарадое, 

5. Мемпрандуме п разумеваоу пптписане између Републике Србије и сваке пд држава 
ушесница у прпграмима прекпгранишне сарадое (Мађарска, Румунија, Бугарска и 
земље ушеснице у Јадранскпм прпграму), 

6. Уредбу Еврппске кпмисије бр. 718/2007 пд 12. јуна 2007. гпдине п спрпвпђеоу Уредбе 
Савета бр. 1085/2006 кпјпм се усппставља Инструмент за претприступну ппмпћ (ИПА). 

 
Правилникпм п нашину и ппступку пствариваоа ппреских пслпбпђеоа кпд ппреза на 
дпдату вреднпст са правпм и без права на пдбитак претхпднпг ппреза (Правилник) у шлану 
21а, ташка 3, регулисанп је да „кприсник нпвшаних средстава кпја су предмет Угпвпра п 
дпнацији2 (мпже бити пслпбпђен пд ппреза на дпдату вреднпст), акп су та средства, пд 
стране давапца дпнације или имплементарнпг партнера, неппсреднп дата кприснику за 
финансираое пдређенпг прпјекта у Републици Србији,...” 
 
Правилник увпди ппјам имплементарнпг партнера. Имплементарни партнер је, у складу 
са Правилникпм, „лице са кпјим је закљушен угпвпр п дпнацији, пднпснп лице кпје је 
ангажпванп за спрпвпђеое пдређенпг прпјекта3 на теритприји Републике Србије пд стране 
лица са кпјим је закљушен угпвпр п дпнацији."  

                                                 
2
 Наведени Правилник се пднпси на све угпвпре п дпнацији кпји се спрпвпде у Србији, међутим, 

какп није уппдпбљен терминплпгији кпју кпристи Еврппска унија за прпграме прекпгранишне 
сарадое, пстап је назив „Угпвпр п дпнацији”. У слушају ИПА кпмппненте 2 прпграма Еврппске уније 
пва врста угпвпра се не назива „Угпвпр п дпнацији” већ „Угпвпр п субвенцији” или „Грант угпвпр”. 
Ипак ће се у пвим Смерницама кпристити термин наведен у Правилнику („Угпвпр п дпнацији”). 
3
 У слушају ИПА кпмппненте 2 ради се п спрпвпђеоу прпграма прекпгранишне сарадое 



              Влада Републике Србије 
              Канцеларија за еврппске интеграције 
              Сектпр за прпграме прекпгранишне и транснаципналне сарадое 

 

 10 

  

У Србији, имплементарни партнер је разлишит за две врсте прпграма прекпгранишне 
сарадое:  
- за прпграме кпји се спрпвпде у заједнишкпм систему управљаоа ЕУ, имплементарни 
партнер је Канцеларија за еврппске интеграције, Сектпр за прпграме прекпгранишне и 
транснаципналне сарадое;  
- за прпграме кпји се спрпвпде у централизпванпм систему управљаоа, имплементарни 
партнер је Делегација ЕУ у Републици Србији. 
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3. ПРПЦЕДУРА ЗА ПСЛПБAЂAОЕ ПД ППРЕЗА НА ДПДАТУ ВРЕДНПСТ 

 
Први кпрак у прпцесу пслпбађаоа пд ппреза на дпдату вреднпст је истпвременп и први 
кпрак у спрпвпђеоу прпјекта – пптписиваое угпвпра п дпнацији (са Делегацијпм ЕУ у 
Републици Србији за прпграме у централизпванпм систему управљаоа, пднпснп 
Директпратпм за прпграме у заједнишкпм систему управљаоа). 
 
У централизпванпм систему управљаоа, Делегација ЕУ у Србији је уједнп и 
имплементарни партнер за пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст. Међутим, какп 
Директпрати нису на теритприји Србије, пни не мпгу бити имплементарни партнери за 
пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст, те је за прпграме у заједнишкпм систему 
управљаоа имплементарни партнер Наципналнп телп прпграма тј. Канцеларија за 
еврппске интеграције Владе Републике Србије. 
 
Накпн пптписиваоа угпвпра за прпграме у заједнишкпм систему управљаоа, Директпрат 
свакпг прпграма щаље имплементарнпм партнеру – Канцеларији за еврппске интеграције 
Владе Републике Србије – списак прпјеката и кппије угпвпра п дпнацији.  
 
Истпвремнп, сваки кприсник дпнације дужан је да у рпку пд 15 дана пп пптписиваоу 
угпвпра п дпнацији дпстави имплементарнпм партнеру пптписанп и пешатиранп 
Овлашћеое за пптписиваое захтева за пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст, кап 
и Захтев за завпђеое прпјекта у Ппрескпј управи (види Анекс: Слика 7 и 8). 
Имплементарни партнер дпставља Ппрескпј управи списак прпјеката са Угпвприма п 
дпнацији и Овлашћеоима за пптписиваое захтева за пслпбађаое пд ппреза на дпдату 
вреднпст пд свакпг кприсника дпнације. Ппреска управа завпди прпјекат и тиме се 
пстварује предуслпв за пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст.  
 
Слика 6: Предуслпв за пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Директпрат Кприсник дпнације 

Имплементарни 
партнер 

Ппреска управа 

Овлашћеое за пптписиваое захтева 
за пслпбађаое пд ПДВ 

 

Списак прпјеката, угпвпри п 
дпнацији, Овлашћеое за 
пптписиваое захтева за 
пслпбађаое пд ПДВ 

 

Списак прпјеката, 
угпвпри п дпнацији 
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3.1. Начин и време ппднпшеоа захтева за пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст 
 
Приликпм спрпвпђеоа прпјеката, врщи се пслпбађеое пд ппреза на дпдату вреднпст 
свакпг предрашуна/прпфактуре кпју је мпгуће пслпбпдити пд пвпг ппреза. За сваки трпщак, 
пре негп щтп настане, кприсник дпнације би требалп да: 

1. пппуни захтев за пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст, тзв. ППО-ПДВ 
пбразац (фпрмулар ППО-ПДВ пбрасца мпжете преузети са вебсајта Ппреске 
управе Министарства финансија 
http://www.poreskauprava.gov.rs/sr/obrasci/ppopdv.pdf - види АНЕКС: Слика 9)  

2. дпстави пверени ППП-ПДВ пбразац ПДВ службенику у Сектпру за угпвараое и 
финансираое прпграма из средстава ЕУ Министарства финансија Републике 
Србије минимум 2 недеље пре датума када је неппхпднп пслпбађаое. 
 

ПДВ службеник дпставља пппуоени ППО-ПДВ пбразац: 
a) за прпграме у централизпванпм систему управљаоа: имплементарнпм партнеру 

на пверу;  
b) за прпграме у заједнишкпм систему управљаоа: Шефу представнищтва Заједнишкпг 

тенхишкпг секретаријата (ЗТС) на прпверу. 
 

Накпн тпга, ПДВ службеник нпси пппуоени (и пверени) ППО-ПДВ пбразац у Ппреску 
управу. Накпн тпга, ПДВ службеник дпставља кприснику дпнације ППО-ПДВ пбразац 
пдпбрен пд стране Ппреске управе, шиме је прпцедура пслпбпђеоа пд плаћаоа ппреза на 
дпдату вреднпст пкпншана.  
 
Наппмена:   

 Укпликп је прптеклп дпста времена пд када је ппднет захтев, требалп би прпверити 
да ли је ппщта стигла на наведену адресу.  

 Неппхпднп је дпставити ташну адресу на кпју ће бити дпставоани пригинални ППО-
ПДВ пбрасци. 

 У ППО-ПДВ пбразац се уписују ппдаци п међунарпднпм угпвпру кпји је исти за све 
прпграме прекпграничне сарадое (види АНЕКС: Слика 11). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сви кприсници дпнација мпгу бити пслпбпђени пд ппреза на дпдату вреднпст укпликп дпставе 
исправну дпкументацију на време. 
Укпликп дпкументација није исправна и не стигне на време, трпщак ппреза на дпдату вреднпст 
снпсе кприсници дпнација!!! 
 

 

http://www.poreskauprava.gov.rs/sr/obrasci/ppopdv.pdf
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Кпнтакти у представнищтвима ЗТС за прпграме у заједнишкпм систему управљаоа: 
 
Прпграм Мађарска-Србија 
Реља Бурзан 
Teлефпн: +381 24 553 003  
rburzan@seio.gov.rs 

Прпграм Румунија-Србија 
Елизабета Станимирпв 
Teлефпн: +381 13 834 567  
elizabeta.stanimirov@brct-timisoara.ro  

Прпграм Румунија-Србија 
Василија Станић 
Teлефпн: +381 30 458 295  
vstanic@seio.gov.rs  

Прпграм Бугарска-Србија 
Маја Јпванпвић 
Teлефпн: +381 18 521 676; 521 677  
mjovanovic@seio.gov.rs 

Јадрански прпграм 
Ивана Давидпвић 
Teлефпн: +381 11 3061 181 
idavidovic@seio.gov.rs 

 

 



              Влада Републике Србије 
              Канцеларија за еврппске интеграције 
              Сектпр за прпграме прекпгранишне и транснаципналне сарадое 

 

 14 

  

3.2.  Пптребна дпдатна дпкументација 

 
Уз сваки ППО-ПДВ пбразац, ПДВ службенику у Сектпру за угпвараое и плаћаое фпндпва 
ЕУ у Министарству финансија неппхпднп је дпставити, на ппсебнпм папиру или путем 
електрпнске ппщте, ппдатак из кпје линије пдпбренпг прпјектнпг бучета је планиран 
трпщак. 
 
Неппхпдна дпкументација, без пбзира на вреднпст набавке је:  

1. 2 кппије предрашуна,  
2. 3 пригинална пппуоена ППО-ПДВ пбрасца, 
3. кппија угпвпра кпји је кприсник дпнације закљушип са пдабраним ппнуђашем, 
4. кппија Извештаја кпмисије за пцеоиваое ппнуда (Evaluation Report). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јединишна вреднпст дпбара/средстава представља вреднпст јединице прпизвпда – нпр. 
акп се набављају три рашунара, јединишна вреднпст прпизвпда је вреднпст једнпг рашунара 
а не збирна вреднпст сва три рашунара. 
 
Наппмена: Преппрушује се слаое скениране дпкументације електрпнскпм ппщтпм ради 
прпвере, а затим пригиналних дпкумената ппщтпм. 

Дпдатнп:  
Укпликп се врщи набавка дпбара/средстава шија је јединишна вреднпст (пбјащоенп у даљем 
тексту) маоа или једнака суми пд 5.000 евра, пптребнп је дпставити Изјаву о пореклу 
(Statement of Origin) кпју издаје дпбављаш дпбара/средстава на свпм мемпрандуму са пешатпм 
дпбављаша и пптписпм пвлащћенпг лица. 
 
Укпликп набављате дпбра/средства шија је јединишна вреднпст већа пд 5.000 евра, пптребнп је 
дпставити Сертификат о пореклу (Certificate of Origin или тзв. EUR1 сертификат) кпји издаје 
привредна кпмпра државе у кпјпј се дпбрп/средствп кпје се набавља прпизвпди (види АНЕКС: 
Слика 11). 
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3.3.  Садржај предрачуна 

 
Сваки предрашун мпра да садржи: 

1. Ппдатке п дпбављашу: назив, адресу, телефпн и ппрески идентификаципни брпј – 
ПИБ; 

2. Ппдатке п купцу: назив, адресу, ПИБ;  
3. Брпј предрашуна; 
4. Местп и датум издаваоа предрашуна;  
5. Опис рпбе или услуга, цену, изнпс ппреза на дпдату вреднпст и укупан изнпс са 

ппрезпм на дпдату вреднпст; 
6. Пптпис и пешат (укпликп је предрашун пунпважан без пптписа и пешата, неппхпднп 

је тп навести). 
 
Укпликп се предрашун пднпси на трпщкпве смещтаја, превпза, ТВ емисије и слишнп, 
неппхпднп је у ппису услуге у сампм предрашуну навести ташан датум када ће се та 
активнпст изврщити (нпр. прганизација семинара пд 20. децембра 2010. гпдине дп 26. 
децембра 2010. гпдине). 
 

 
Наппмена: Рашун (фактура) уместп предрашуна је неприхватљив, не преппрушује се 
стављаое наппмена (нпр. „зарашунава се камата акп се не плати у пдређенпм рпку” и сл.). 
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АНЕКС: ПРИМЕРИ ДПКУМЕНАТА 
 

Слика 7: Изглед текста Овлашћеоа за пптписиваое захтева за пслпбађаое пд ппреза 
на дпдату вреднпст  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Мемпрандум прганизације) 
Делпвпдни брпј: (брпј)                                                                                                       
(Местп, датум) 
 

П В Л А Ш Ћ Е О Е 
 
Овим пвлащћујем (име и презиме пвлашћене пспбе, функција/раднп местп) да на пснпву 
закљушенпг Угпвпра п дпнацији бр. (брпј Угпвпра) између (име угпвпрнпг тела) и (име 
прганизације кпја спрпвпди прпјекат, местп седишта прганизације) у пквиру прпграма 
прекпгранишне сарадое (име прпграма), а за реализацију пдпбренпг прпјекта, пптписује 
захтеве за пслпбађаое пд ппреза на дпдату вреднпст (ПДВ) кпји су пбухваћени пвим прпјектпм 
и пднпсе се на плаћаое рашуна насталих приликпм спрпвпђеоа прпјекта финансиранпг из 
бесппвратних из средстава ЕУ. 
 
 
 
 
ППТПИС ЛИЦА ПВЛАШЋЕНПГ      ППТПИС РУКПВПДИПЦА ПРПЈЕКТА 
ЗА ППТПИСИВАОЕ ЗАХТЕВА ЗА 
ПСЛПБАЂАОЕ ПД ППРЕЗА НА  
ДПДАТУ ВРЕДНПСТ                      
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Слика 8: Изглед текста Захтева за завпђеое прпјекта у Ппрескпј управи 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Delegation of the European Union  
to the Republic of Serbia  
Vladimira Popovića 40, GTC Avenue block 19a 
11070 New Belgrade 
 
Date (датум): ___________  
Ref (делпвпдни брпј): _____________ 
 

Subject: Registration of Contract/Project Number (брпј Угпвпра) to Tax Authorities 
 
Dear Mr. Manunta, 
 

As per the request of Delegation of the European Union to the Republic of Serbia and the Tax 
Department in Belgrade, we are sending you necessary information which will allow us to seek tax 
exemption on the goods and services outlined in our project (брпј Угпвпра) otherwise financed by 
the EU Delegation. 
 

Mr./Ms. (име и презиме) will therefore be authorized to sign all Tax Exemption notices for the 
project (брпј Угпвпра) from hereon in, and until its full completion. 
 

Please note that we are also enclosing a letter with a sample of Mr./Ms. (име и презиме) signature 
to be submitted to the Tax Department once the registration process of our project has been 
completed. 
 

Thank you for your consideration. 
 

Sincerely, 
 

(име и презиме пспбе пвлашћене за пптписиваое захтева за завпђеое прпјекта) 
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Слика 9: ППО-ПДВ пбразац 

 



              Влада Републике Србије 
              Канцеларија за еврппске интеграције 
              Сектпр за прпграме прекпгранишне и транснаципналне сарадое 

 

 19 

  

Слика 10: Образац пверен пд стране Делегације ЕУ у Републици Србији и Ппреске управе 
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Слика 11: Пример сертификата п ппреклу рпбе 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



              Влада Републике Србије 
              Канцеларија за еврппске интеграције 
              Сектпр за прпграме прекпгранишне и транснаципналне сарадое 

 

 21 

  

Слика 12:  Пример исправнпг предрачуна 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


